

**ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS DIRIGENTES DAS INSTITUIÇÕES  
FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR NO BRASIL  
MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM REDE  
NACIONAL - PROFIAP**

**EDITAL COMPLEMENTAR N.01 AO EDITAL PROFIAP Nº 001/2019**

A Comissão Acadêmica Nacional do Mestrado Profissional em Administração Pública em Rede Nacional – PROFIAP, no uso das atribuições, torna público o presente Edital Complementar ao Edital 001/2019 que:

**1. retifica** o subitem 2.2 do Edital que passa a vigorar com a seguinte redação:

onde se lê

“2.2. Serão oferecidas **352 (trezentas e cinquenta e duas)** vagas distribuídas em duas categorias: “Servidores das IFES” e “Demanda Social”, conforme Anexo I deste Edital.”

leia-se

“2.2. Serão oferecidas **354 (trezentas e cinquenta e quatro)** vagas distribuídas em duas categorias: “Servidores das IFES” e “Demanda Social”, conforme Anexo I deste Edital.”.

**2. altera** no Anexo I do Edital o número total de vagas do Exame Nacional de Acesso, que passa de 352 para 354 e o número total de vagas da Universidade Federal de Viçosa que passa de 14 para 16, distribuídas em 8 vagas para “Servidores de IFES” e 8 vagas para “Demanda Social”.

**3. inclui** no Anexo I do Edital, o seguinte texto referente à distribuição das vagas da Universidade Federal de Viçosa:

“\*\* As 16 vagas da Universidade Federal de Viçosa serão distribuídas da seguinte forma:

- a) 5 vagas para o Campus Rio Paranaíba, com 3 vagas para “Servidores das IFES” e 2 vagas para “Demanda Social”;
- b) 5 vagas para o Campus Florestal, com 2 vagas para “Servidores das IFES” e 3 vagas para “Demanda Social” e
- c) 6 vagas para o Campus Viçosa, com 3 vagas para “Servidores das IFES” e 3 vagas para “Demanda Social”.”.

**4. retifica** no Anexo I do Edital:

onde se lê

“UTFPR - Universidade Tecnológica Federal do Paraná\*\*\*”

leia-se

“UTFPR - Universidade Tecnológica Federal do Paraná”.

**5. retifica** no Anexo II do Edital, o provável horário das aulas presenciais da Universidade Federal de Pelotas:



**ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS DIRIGENTES DAS INSTITUIÇÕES  
FEDERAIS DE ENSINO SUPERIOR NO BRASIL  
MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EM REDE  
NACIONAL - PROFIAP**

onde se lê

“terças-feiras, quartas-feiras e quintas-feiras, preferencialmente no período noturno”

leia-se

“segundas-feiras a sextas-feiras, preferencialmente no período noturno, a critério da coordenação local, de acordo com a disponibilidade de horário dos professores.”.

**6. retifica** no Anexo II do Edital, o endereço da Universidade Federal do Tocantins:

onde se lê

“Av. Presidente Dutra, 2965 - Centro - Porto Velho/RO, CEP 76801-974.”

leia-se

“Av NS-15, S/N, UFT Campus Palmas, Plano Diretor Norte, Palmas/TO, CEP 77001-090.”.

Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

Brasília, 30 de janeiro de 2019.

Prof<sup>a</sup> Eliane Moreira Sá de Souza  
Presidente da Comissão Acadêmica Nacional do PROFIAP